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1.  どの 3 節アーキテクトは、プロジェクトが健康ヘルピング·ハンズのビジネスおよび技術的要件を満

たしていることを確認するには、プロジェクトの開始文書（PID）に組み込むべきでしょうか？（三つを

選択してください。） 

A.  リスクログ 

B.  ステージプラン 

C.  プロジェクト範囲 

D.  詳細設計 

E.  資源要件 

Answer: ACE  

Explanation: 

どの段階の計画は、プロジェクトが開始され、詳細設計、プロジェクト開始後に間違いなくされた後の

で、他の回答でなければなりません提出されることに基づいてです。 

 

2.  シナリオ：健康的なヘルピング·ハンズの IT 管理者が拡大し、このプロジェクトのために、現在およ

び将来のビジネス needs.The 主要なビジネス要件を満たすために彼らの Citrix 環境をアップグレードす

るためのプロジェクトを見ているがために会社所有のアプリケーションへのセキュアで信頼性の高いア

クセスを提供することです世界中の請負業者を含め、すべての現在および将来のスタッフです。 

どの二つの問題が評価文書に基づいて、プロジェクトとその期限へのリスクを提示しますか？（二つ選

択してください。） 

A.  印刷ジョブが断続的に失敗する 

B.  分散したユーザーコミュニティ 

C.  使用中のデバイスタイプの広い範囲 

D.  買収の予測不可能なタイミングとサイズ 

E.  断続的にしか失敗 Secure Gateway を経由して外部からのアクセス 

Answer: DE  

 

3.  どのように建築家は健康な援助の手で製造のユーザーに配信するアプリケーションをお勧めでしょう

か？ 

A.  新しい PC にアプリケーションを公開します。 

B.  彼らの既存のデバイスにアプリケーションを公開します。 

C.  ディスクベースのシンクライアントを提供するための XenDesktop を使用します。 

D.  新しいディスクレスシンクライアントにアプリケーションを公開します。 

Answer: D  

Explanation: 

現在のユニットはほこりや振動の影響を受けているように - ディスクレスクライアントが故障の発生率

を低下させます。 

 

4.  シナリオ：健康的なヘルピング·ハンズの IT 管理者は、ニューヨークとサンフランシスコ彼らの二つ

の主要なサイト、other.This にフェイルオーバーすると、Citrix 社のインフラストラクチャの設計のため

の主要な要件のいずれかになり、各能力を作って検討しています。 

どの二つのバックエンドインフラストラクチャコンポーネントは、このプロジェクトの一環として、災

害復旧のサポートの改善が必要ですか？（二つを選択してください。） 

A. HP SAN ストレージ 

B.  ユーザープロファイルサーバー 
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C. PositivelyPeople データベース 

D.  ターミナルサービスライセンスサーバー 

Answer: BD  

Explanation: 

Citrix 社のインフラストラクチャの設計について質問 - それは既に DR でカバーされている一部の部品

はとても B と D かもしれない....または Citrix は、これらなしでは動作しませんようにと D かもしれない

（プロファイルがローカルプロファイルに移動されました） 

 

5.  シナリオ：健康援助の手が拡大し続けており、現在のソリューションに配置され、需要が

significantly.As は、このような増加する、建築家は、同社の将来の成長に対する制約 indentify するため

に、現在のハードウェアにアクセスする必要があります。 

どのステートメントは、現在のハードウェアの制約を最高の説明しますか？ 

A.  ハードドライブの容量はスペース制限による拡張することはできません。 

B.  既存のサーバーのコンプレッサーは、64 ビットアーキテクチャをサポートすることはありません。 

C.  既存の 1Gbps のサーバーNIC の速度は、ホームユーザの接続性には不十分であります。 

D.  サーバメモリは、現在のハードウェアおよびオペレーティング·システムによってサポートされる最

大以上であります。 

Answer: D  

Explanation: 

ケーススタディでは、マシンが Windows 2000 を実行し、4GB の RAM を持っていると言う 

 

6. PC はもはや拡張サポートでカバーされていないオペレーティングシステムを実行しているように健

康的な援助の手は、カスタマーサービスと新しいシンクライアントと製造チームが使用の PC を交換する

ことを決定しました。 

どのようにこれらのシンクライアントの多くは、購入する必要がありますか？ 

A.50  

B.250  

C.3000  

D.3050  

Answer: B  

Explanation: 
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Windows 2000 は、マイクロソフトによってサポートされていないとデバイスに関する Citrix.asks を交

換する - デバイスが製造および顧客サービスによって使用され、250 のユニットのように数をウィンド

ウズ XP 以外のものは古いです。 

 

7.  建築家はどのように最高の配信健康ヘルピング·ハンズ·アプリケーション·スイートをすることを

決定されています。 

デスクトップではなく、公開にストリーミングされるべきアプリケーションアセスメント文書に記載さ

れた情報に基づいてですか？ 

A.  財務アプリケーションスイート 

B.  エンジニアの CAD アプリケーション 

C.  製造業の ERP アプリケーションスイート 

D. HR 積極ピープル·アプリケーション·スイート 

Answer: B  

Explanation: 

これは、高いリソース要件を持つアプリです。 

 

8.  印刷セキュリティは健康ヘルピング·ハンズの人事部門の重要な要件であります。 

これらは印刷ポリシー設定人事部門のセキュリティを強化するように設定すべきでしょうか？ 

A.  すべてのユーザープリンタ 

B.  セッションプリンタのみ 

C.  ユーザーのデフォルトプリンタのみ 

D.  ローカル（非ネットワーク）プリンタのみ 

Answer: D  

Explanation: 

D は誰がパブリックネットワークプリンタでプリントアウトを見ることができるように従業員を HR に

機密性を提供します。 

 

9.  健康的な、2 つのユーザーグループが知識労働者として分類されるであろう手環境、タスクワーカー、

モバイルワーカー、知識労働者を、救いに 3 つのユーザータイプを考えるとしますか？（二つを選択し
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てください。） 

A.  販売 

B.  マーケティング 

C.  エンジニア 

D.  製造業 

E.  顧客サービス 

Answer: BC  

Explanation: 

売上高は、携帯電話ユーザーである、D＆E は、タスクワーカーであるためにそこのデータベースに特定

のタスクを遂行する - B＆C は、知識労働者であります。 

 

10.  二つアクションは建築家が適切に環境を評価するために、Citrix ライセンスに関する取る必要が評価

文書に基づいてですか？ 

A. IIS サービスを再起動します。 

B. Citrix ライセンスサービスを再起動します。 

C.  オプションファイルに REPORTLOG キーワードを追加します。 

D. /ログラムファイル/Citrix/MyFilesフォルダ：C言語でREPORT.logなどというファイルを作成します。 

E.  ローカルシステムアカウントが書き込みアクセス権を持ってするネットワーク共有を選択します。

Answer: BC  

 

 


